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A Bokor Közösség 2026. április 18-án a Sylvester János Református Gimnáziumban rendezte 
meg a közösségvezetők (/-képviselők) országos tanácskozását, a tavaszi KVT-t.  

Vincze Péter, az idei KV-titkár készítette az előzetes, kisközösségi megbeszélésre a vitaindítót 
(hívószöveget), melynek mottója a „Közöttetek azonban ne így legyen …” (Mk 10,43) volt.  
Sok-sok vizsgálódási szempontot, tengernyi megbeszélhető témát és buktatót felvillantott a 
találkozóra készüléshez, ami elválaszthatja a Közösség tagjait. Azonban egy kis gyakorlásra is 
bíztatott, hogy elősegítse egymás megértését és elfogadását: két nagyon eltérő szemléletű, 
valamiben nagyon különböző, vagy a világ dolgairól vélhetően gyökeresen mást gondoló 
párok összeülését és beszélgetését javasolta a felkészülési időszakban. A párbeszéd célja 
annak együttes megtapasztalása, hogy a közös nevező hídján el lehet jutni a másik 
embertárunkhoz. 

A találkozó 9 órakor kezdődött. Smellerné Tóth 

Ildikó elmélkedésében az egymás szeretésének 
megbocsátó és bocsánatkérő aspektusait vizs-
gálta, számos komoly, lelkiismeretvizsgáló kér-
dést is feltéve. 

Elmélkedés >> 

Ezt követően két bevezető előadás hangzott el.  

Vincze Péter felelevenítette a Bokor Közösség „építkezésének” momentumait, történelmi-
társadalmi-teológiai-gyakorlati nézőpontját. Rámutatott az elmúlt évtizedekben bekövetke-
zett változásokra a Bokor külső környezetében, a gazdasági és technikai oldalon,  amelyekhez 
nem egyszerű az alkalmazkodás, s elkerülhetetlen a polarizálódás.  

Hangsúlyozta, hogy most éppen azért vagyunk 
itt, hogy kitaláljuk: hogyan tudnánk egymáshoz 
közeledni, és az esetleges sebeket begyógyítani. 
Mert nem a vita és a meggyőzés a cél, még csak 
az egyetértés sem szükséges feltétlenül, viszont 
a meghallgatás különbözőségeink elfogadásá-
ról szól. Aláhúzta, hogy a találkozó fő célja olyan 
válaszok megtalálása, amelyek eligazítanak és 
esetleg válaszolnak is a nagy kérdésre: mit kez-
dünk, mit kezdjünk a különbözőségeinkkel?  

 
Tanos Gábor előadásában felhívta a figyelmet 
a kihívások veszélyeire: 
„A Bokorban megtanultuk, hogy „ügy”-es, Isten 
országáért „gondban levő” emberekké kell vál-
nunk. A rendszerváltás előtti évtizedekben 
ellent kellett állnunk az államhatalomnak, a 
szocialista ideológiának, még abban az esetben 
is, ha azt egyházi személyek képviselték.  
A rendszerváltás óta pedig a „hármaseszményt” 
az evilág kísértéseivel szemben kell képvisel-

https://www.bokorportal.hu/KVT-2026/Elmelkedes_KVT-2026-04-18_STI.pdf


nünk. […] Ha pedig a szembenállás alapállapottá válik bennünk, akkor az a testvérbarátunk is 
könnyen a leküzdendő akadály szerepében találja magát, aki mást gondol valami számunkra 
fontos dologról. 
Igen, a céljaink jézusiak, tiszták – és mégis hasonlítani kezdünk evilág azon fiaihoz, akik a kör-
nyező világot a céljaik elérését gátló akadálynak látják.” 
Gábor megosztotta a kapcsolati nehézségek, konfliktusok megoldásában szerzett szakirodal-
mi ismereteit és saját pozitív tapasztalatait. 

Tanos Gábor előadása >> 

Az előadások után 8-10 fős kiscsoportokban folytatódott a program. A beszélgetések az elő-
zetesen összegyűjtött kérdés-csoportok mentén zajlottak (polarizáció, különbözéség, vita, 
konfliktus, felelősség stb.), az előítéletek leküzdése, a tolerancia növelése, a lelki fejlődés cél-
jából. A résztvevők megosztották a hívószöveggel kapcsolatos közösségi tapasztalataikat és 
saját élményüket a „másként gondolkodóval” való találkozásról. 

A (batyus) ebédszünetet követően újabb, tematikus kiscsoportos megbeszélésre invitáltak a 
szervezők. Egyéni preferenciák alapján öt izgalmas szekció-téma közül lehetett választani, 
csatlakozni: 

1. Mi a Bokorban a közös nevező? Miben különbözünk leginkább „evilág fiaitól”? 
(A nagy érdeklődésre való tekintettel két csoportban.)  

2. Életszínvonalbeli különbségek. Adás és szolgálat vs anyagi boldogulás és karrier 
3. A Bokor és az egyház kapcsolata 
4. „Szembesíts magammal, légy felelős értem!” (Bokorhimnusz) 
5. Gender és LMBTQ 

A program utolsó, plenáris részében lehetőség volt azon gondolatok kifejezésére, amelyeket 
szükségesnek tartottak a résztvevők „nyílt színen” megerősíteni, valamint a közösséget érintő 
fontosabb hirdetések hangoztak el. 

A rendkívül tartalmas, barátságos légkörű, tudásmegosztó és találkozási élményekben gazdag 
program 16 órakor zárult a KV-tagok rövid imájával, majd a Bokor himnuszának („Megkötöm 
magamat”) közös eléneklésével. 

 

 
 

[Az összefoglalót Végh Györgyi készítette.] 

https://www.bokorportal.hu/KVT-2026/KVT-2026-04-18_TanosG-ea.pdf

